



RPS-1020 - Non-Consumable Foodservice Supplies & Equipment

Project Overview

| | |
|----------------------------|---|
| Project Details | |
| Reference ID | RPS-1020 |
| Project Name | Non-Consumable Foodservice Supplies & Equipment |
| Project Type | RFP |
| Project Description | Kitchen Equipment, Disposable Foodservice Supplies, Janitorial Supplies, and Other Foodservice Supplies and Related Services. |
| Open Date | Mar 28, 2024 11:00 AM CDT |
| Close Date | Apr 26, 2024 2:00 PM CDT |



Vendor Discussions

Question 1

Question - Apr 09, 2024 12:21 PM CDT

Will RPS accept one pattern for the combined cases of paper food trays (i.e. Red check for each size vs. Hearthstone, Clay, White for duplicate sizes)?

| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|---------------------------------------|---------|---------|------|---------------------------------------|---------|---------|------|--|---------|---------|------|--|---------|---------|-----|--|--------|---------|------|--|---------|------|-----|---|----------|------|-----|--|----------|--------|------|--|----------|--------|-----|---|--------|------|-----|---|----------|--------|-----|---------------------------------------|----------|--------|-----|
| TRAY, FOOD 1LB HEARTHSTONE SOUTH CHAM | 1000 CT | STC0563 | 1148 | TRAY, FOOD 3LB HEARTHSTONE SOUTH CHAM | 1000 CT | STC0566 | 1008 | TRAY, HEARTHSTONE FOOD TRAY 2LB SOUTH CHAM | 1000 CT | STC0564 | 1364 | TRAY, HEARTHSTONE TRAY FOOD 1/2LB SOUTH CHAM | 1000 CT | STC0562 | 570 | TRAY, HEARTHSTONE TRAY FOOD 5LB SOUTH CHAM | 500 CT | STC0567 | 2440 | TRAY, PAPER BORD FOOD 2 LB CLAY SOUTH CHAM | 1000 EA | 0564 | 186 | TRAY, PAPER BORD FOOD 2.5 LB SOUTH CHAM | 2/250 EA | 0421 | 684 | TRAY, PAPER BORD FOOD 3 LB CLAY MONOGRAM | 2/250 EA | 375330 | 1074 | TRAY, PAPER BORD FOOD 5 LB CLAY MONOGRAM | 2/250 EA | 375338 | 494 | TRAY, PAPER BORD FOOD 5 LB WHT SOUTH CHAM | 500 EA | 0429 | 374 | TRAY, PAPER FOOD .5 LB W/R CHK MONOGRAM | 4/250 EA | 375950 | 226 | TRAY, PAPER FOOD 1 LB W/R CHKMONOGRAM | 4/250 EA | 375308 | 438 |
|---------------------------------------|---------|---------|------|---------------------------------------|---------|---------|------|--|---------|---------|------|--|---------|---------|-----|--|--------|---------|------|--|---------|------|-----|---|----------|------|-----|--|----------|--------|------|--|----------|--------|-----|---|--------|------|-----|---|----------|--------|-----|---------------------------------------|----------|--------|-----|

Answer - Apr 10, 2024 11:14 AM CDT

The paper food trays in the marketbasket are a representation of what is currently being purchased by RPS members. Substitute products are acceptable. Any product must be compliant with Colorado state bill HB20-1163

Question 2

Question - Apr 01, 2024 11:21 AM CDT

Can the online ordering system be orders received via email? Or is it specifically a website?

Answer - Apr 02, 2024 9:50 AM CDT

Per the requirements listed in Section 3.2 - Each Distributor shall have an online ordering method available and provide any necessary training to members for use of the online system. Additional alternative ordering methods of fax and phone shall be available.



Question 3

Question - Apr 01, 2024 11:27 AM CDT

Can you please provide the previous award tab with winning vendors and item prices?

Answer - Apr 02, 2024 9:50 AM CDT

The current awarded suppliers are US Foods and HD Supply. These contracts will expire 06/30/2024. We will not be providing any pricing.

Question 4

Question - Apr 01, 2024 11:27 AM CDT

Based on previous ordering history and purchase orders, about how often are the gloves ordered (Monthly, quarterly or other) and what is an approximate box order?

Answer - Apr 02, 2024 9:50 AM CDT

This will vary depending on the individual needs for each district. The range can be a couple of time per week, up to monthly. Most orders are for a full case, but some do receive individual boxes.

Question 5

Question - Apr 01, 2024 11:27 AM CDT

Based on previous ordering history and purchase orders, about how often are the trash liners ordered (Monthly, quarterly or other) and what is an approximate case order?

Answer - Apr 02, 2024 9:49 AM CDT

This will vary depending on the individual needs for each district. The range can be a couple of time per week, up to monthly.